
p.sz: +8,40 m
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Megjegyzések:

- Először a kivésett száraz fészekbe kell elhelyezni az acélgerendák végeit, 
  majd ki kell betonozni a lyukat a jobb együttdolgozás érdekében!
- A főtartók min. 20 cm-t feküdjenek fel a falazatra!
- A keresztirányú fióktartók min. 10 cm-t kell beerszteni a válaszfalakba!
- A főtarók homloklemezes kapcsolattal, toldásban készülnek.
- Kapcsolódó tervek: St-02.1 és St-02.2 

Anyagminőségek:

- Beton: C 20/25-X0-F3-16
- Acél: S 235

Terv:
kiviteli

Aláírás:Statikus tervező:
Tamás Attila (T- 06/0726)

Szerkesztő:
Becsei Ákos

Lapméret:
A3

Lépték:
M=1:25

Munka megnevezése:
Műtőlámpa rögzítése

Építés helye: 
SZTE Bőrklinika (6720 Szeged, Korányi fasor 6.)

Megrendelő:
SZTE Műszaki Igazgatóság (6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107.)

St-01

Rajz megnevezése:
Acélrács pozíciós elhelyezése és a falra való felfekvése

Munkaszám:

039
Időpont:

2025. március 24.

Kezelő

Liftakna

Műtő

Folyosó

Műtő betonfészek 30 x 30 x 20 cm

betonfészek 30 x 30 x 20 cm

betonfészek 30 x 30 x 20 cm

betonfészek 30 x 30 x 20 cm

toldás
toldás

betonfészek 15 x 10 x 15 cm

betonfészek 15 x 10 x 15 cm


